~enb :BbISBUTb CBA3b MEXAy TEOpUen
NPaKTUKOW NMpn peLleHnmn ypaBHeEHUN C OOHOU
nepemMeHHOoMN.

3agavn:

-NPOBECTMN aHan13 nofy4eHHon nHpopmaumm;

ﬁlenm paBHEHUN;
OBUTb B3aMMOCBHA3b TEOPUN C

NPaKTUKOMW.




4*1 = 5*1+2 — noxHoe . —

[lpn x = -2




OnpeneneHme

"TA obnacTblo OnpeueneHm;l X.
Toraga Bbicka3biBaTenbHaa doopma
Buaa f (x) =g (X) Ha3biBaeTcH

geumem C OJHOWU NEPEMEHHOU.
-E*



~TOABKO APU-X = -2 — UCTUHHOE YNCITOBOE
PaBEHCTBO.

= (X-1)(x+2)=0. XE€ R -
npu X =1 U X =-2 — UICTUHHOE YNCITOBOE

-

R.FQ*.

aBEHCTBO.
¢1 2=
Nem SABMAETCA MHOXECTBO
OEeNCTBUTENbHbIX YUCET.
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—Onp ~ [Ba ypaBHeHs1 HAa3bIBAKOTCS
~ PaBHOCUITbHbLIMW, ECINU X MHOXECTBA
pPELLIEHNN PaBHbI.
: [TycTb ypaBHeHuUe f (X) =g (X)
3aflaHO Ha MHoXecTBe X 1 h (X) - BblpaXkeHue,
erneHHoe Ha TOM e MHoXecTtBse. Toroa

h(x)=g (x)+h

PABHOCUIIbHbI HA MHOXeCTBe X




MHOXECTBO peLLEHMiA ypaBHeHVIFI (2)

"= [lycTb a — KOpeHb ypaBHeHuda (1). Tormaa T..
- f(a) =g (a) —uctuHHoe. | +h (a)
= f (a)+ h (a)=g (a)+ h (a) — nctnHHoe.

= 3HAYNUT a — ABNSETCHA TaKKe N KOPHEM ypaBHEHUS (2).
Te. T, T,.

g Tenepb 8 — KopeHb ypaBHeHud (2).Torga 8 Ti =
+h (8)= — ioe. | -h(B)
=g (8) — NCTUHHOE.

= 3HAUYUT 8 — ABMAETCA TaKKe U KOpHEM ypaBHeHUS (1).
T.e Lo 1

1



1. Ecnn k 06evm Yactsim ypaBHeHVst npubaBsuThb
"~ O[HO U TO e YWCIO, TO NOMYy4YMUM ypaBHEHWE,
PaBHOCUMbLHOE AAHHOMY.

2. Ecnun kakoe- nnbo cnaraemMoe nepeHecTn 13
OQHOW YacTu ypaBHEHUA B OPYryro, NOMEHSAB
{.Cnaraemoro Ha NpoOTUBOMNOIIOXHbIN, TO
ﬁqm NnbHOE
HOMY.

=




‘onpeneneHHoOe Ha TOM e MHOXECTBE
-Obpatatotieecs B HyNb HU MPU KaknX 3HaYEHUSX
X N3 MHOXecTBa X. Toraga ypaBHeHue f (X) = g (X)
nft(x)*n (x)= g (x)*h(x) paBHoCUIbHLI Ha .
MHOXecTBe X.

Ecnn 0be Yactn ypaBHeEHUS e

WMHOXWTb (WA pasaeniTs O U TO KE
NS, TO NOMNyYYM

ypaBHEHNE, PaBHOCUNbHOE NCXOOHOMY.







—— —_— —m—— = T — p——
e — — — s
"= X_ — — o - =

——t

— =
= X = 0 — noTepsH.
= [lpaBUNLHOE pelleHue:
X(x- 1)- 2x =0

X =3



OHHUW KOP




